



Офицеры регионального следственного управления провели познавательную лекцию для подшефных кадетских классов в преддверии празднования Дня юриста



Для учащихся кадетских классов, находящихся под патронатом следственного управления СК России по Ярославской области следователи следственных отделов по особо важным делам регионального следственного управления майор юстиции Геннадий Бобров и лейтенант юстиции Астемир Жеругов провели лекционное занятие, посвященное Дню юриста.

В современном мире невозможно находиться без юридического сопровождения, так как юриспруденция присутствует практически во всех сферах жизни общества. Юридическая профессия во все времена имела огромное значение для всего государства. Несмотря на большое многообразие юридических специальностей, важную роль в поиске истины и установлении справедливости играют именно следователи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Офицеры регионального следственного управления поделились своими жизненными этапами получения юридического образования и становления в профессии следователя. Рассказали ребятам о самых запоминающихся уголовных делах из практики, дали напутственные слова будущим выпускникам и тем, кто собирается поступать на службу, а также рекомендации о том, как не получить синдром профессионального выгорания.

Лекция получилась познавательной и увлекательной для кадет. Они смогли узнать новые факты о профессии следователя и истории праздника - День юриста.

Кадетское движение в городе живет и продолжает развиваться, чему также способствует региональное следственное управление.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1745340>